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Joukkue ja KAUDEN 2017-2018 TAvoitteet
Joukkue koostuu innokkaista ja motivoituneista vuosina -05 – 06 syntyneistä pelaajista, joukkue täydentyy otteluissa C-sarjaan siirtyneillä -04 syntyneillä pelaajilla. Viime kauden E-ringeten joukkue siirtyy askeleen ylemmäs kokonaisuudessan jatkaen harrastusta D-junioreissa. Tuleva kausi on joukkueelle haastellinen mutta luo suuria mahdollisuuksia tulevaisuuteen ja luo mahdollisuuden harrastaa upeaa lajia tulevalla kaudella.
Vastuuvalmentajana on Sirpa Karkkonen, apuvalmentajana Mari Laine ja maalivahtivalmentajana Noora Oksanen, rahastonhoitajana Katja Kiviö, huoltajina Kati Mäntysalo ja Rosi Lomppi ja joukkueenjohtajajina Juha Kiviö ja Hanna Vaaraslahti.
Tärkeitä tavoitteita ovat myös pelaajien yksilötaitojen ja joukkuepelaamisen kehittäminen.                   Urheilullisen elämäntavan tukeminen, positiivisen hengen luominen ja toistenkannustaminen on pelaajien, toimihenkilöiden ja vanhempien yhteinen asia.
KUstannukset
Kustannuksista merkittävimpiä ovat jää-, sarja- ja välinemaksut sekä tuomari- ja matkustuskulut sekä mahdolliset turnausmaksut. 
Tukeminen tai Sponsorointi
Suuri osa joukkueen kuluista katetaan kausimaksuilla, mutta joukkue tarvitsee laadukkaan toiminnan ylläpitämiseksi myös tukijoita ja sponsoreita. 
Tämän kirjeen liitteenä on tilisiirto, jolla yritys tai yksityishenkilö voi avustaa Laitilan Jyskeen D-ringeten toimintaa kaudella 2017-2018 haluamallaan summalla.
Neuvottelemme myös erillisiä sponsorisopimuksia. Sponsori voi ostaa mainoksen joukkueemme peli- tai joukuepuvusta tai esim. linkittää yrityksensä mainoksen joukkueemme nettisivuille tai sopia mainoksen kuuluttamisesta kotipelien erätauoilla. Joukkueemme kotipelit ovat keränneet erittäin runsaasti yleisöä. 
Lisäksi joukkue voi osallistua talkoisiin tai mainoskampanjoihin erikseen sovitulla tavalla.

	










Avustus Laitilan Jyskeen D-ringettejoukkueelle kaudelle 2017-2018.
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Maksu välitetään saajalle vain Suomessa Kotimaan maksuvälityksien yleisten ehtojen mukaisesti ja vain maksajan ilmoittaman tilinumeron perusteella.
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